

Correction to

V.M. Janardhanan, V. Heuveline, O. Deutschmann. Three-phase Boundary Length in Solid-Oxide Fuel Cells: A mathematical Model. J. Power Sources, 178 (2008) 368-372

There is a typo in Equation 14. This Equation should be read as

$$Z_{i-e} = \frac{\Phi_e Z_i Z_e}{Z}$$

This typo has no impact on the results shown, because a constant value was assigned to Z_{i-e} in the example discussed in the paper.

We apologize for any inconvenience this typo may have caused.